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YBaxaemas Jlena! [Ipexne Bcero, B BameM ciydae, Heo0X0OuMO HCKITIOUUTH TONaflaHue OakTepuil u
JIEUKOIIMTOB U3 TOJIOBHIX IyTEH, T. €. Hafl0 B35ATh MOYYy KaTeTepoM. Ec/iu TeMKOoUuTH 1 0aKTepuu B
MOYe OCTaHYTCS, TO B 3TOM CJIy4ae UMeeT MeCTO OCTPHIM BOCIIaJIUTEJIbHBIN IIPOIECC B
MOYEBBIBOASAIINX ITYTSAX, BO3MOXKHO, IIUCTUT (BOCIaleHre MO4eBOro my3wips). HeadhekTUBHOCTH
dbypazonunoHa u GIeMOKCUHA MOXKHO 00BSICHUTb HEUYBCTBUTEIbHOCTHIO OAaKTEPHH, BEI3BABIIINX
BOCTIAJIMTENIHbHBIN IIPOLlecC, K 9TUM aHTUOHOoTHKaM. [IoaToMy Hamo OymeT 06513aTeIbHO
nmoo0crenoBaThCs: caenaTh Y3U (moyek, MOYeBOTo My3kIPs), TOCEB MOYHU Ha (QIopy U
YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM. U TeyeHre Ha3HaYaTh COTIaCHO pe3ybTaTy mocesa. [1o
OaHHBIM MIOCJIEMHUX UCCIEOBAHUY, Y IeTeH OIS IeYeHUs OCTPO MHMEKITNU MOYEBBIBOIIIINX Ty TeH
MoxkHO mpuMeHsaTb MOHYPAJI 2 r ogHoKpaTHO. [TonoxutenbHas peakuusi MaHTy MOXKeT OBITh IIPU
HaJIMYHUK OCTPOT'0 BOCHAIMTENILHOIO Iporecca (Jiroboro) B opranu3Me. ITpocTo uepe3 HEKOTOPoe
BpeMsI ITocie BhI3opoBIeHus (1-2 mecsia) coenaiite BHOBL ManTy. [TummTte, 6yny pag Bam
OTBETHUTE.



